会社名:川崎汽船株式会社

代表者名:代表取締役社長 社長執行役員 村上 英三

(コード番号 9107 東証・名証各第一部、福証)

問合せ先:総務グループ長 御宿 直樹

(Tel 03 - 3595 - 6568)

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、平成30年1月31日開催の取締役会において、以下のとおり代表取締役の異動について決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 異動の理由

通常の定期異動にともなう、就任及び退任

2. 異動の内容

(平成30年3月31日付け)

新役職名	名前	旧役職名
取締役	^{すずき} としゅき 鈴木 俊幸	代表取締役、専務執行役員
取締役	やまうち つよし 山内 剛	代表取締役、専務執行役員

(平成30年4月1日付け)

新役職名	名前	旧役職名
代表取締役、専務執行役員	みょうちん ゆきかず 明珍 幸一	取締役、常務執行役員

3. 新任代表取締役の略歴等

氏名 (生年月日)	略歴		所有株式 数
明珍 幸一 (昭和 36 年 3 月 27 日)	昭和59年4月 平成22年1月 平成23年4月 平成28年4月 平成28年6月	当社入社 当社コンテナ船事業グループ長 当社執行役員 当社常務執行役員 当社取締役、常務執行役員(現職)	6,800株

以上